

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту

У рамках проекту: «Покращення наявності та доступності послуг для осіб, постраждалих від торгівлі людьми, особливо дітей, в Україні».

Монітори: головний спеціаліст відділу моніторингу прав дитини та сім'ї Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини Кукса Т.А. та регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Донецькій області Неживий А.В.

Заклад: Центр соціально-психологічної реабілітації дітей служби у справах дітей Краматорської міської ради.

Дата проведення: 18.09.2018

Адреса: вул. Героїв України, 18, м. Краматорськ, Донецька область, 84333.

Загальна інформація про установу:

Центр заснований у 2015 році шляхом реорганізації з притулку для дітей служби у справах дітей Краматорської міської ради у центр соціально-психологічної реабілітації служби у справах дітей Краматорської міської ради.

Центр розрахований на 35 осіб, станом на 18.09.2018 в установі перебувала 41 дитина віком від 3 до 18 років, серед яких 1 дитина-сирота, 5 дітей з числа внутрішньо переміщених осіб, троє дітей (діагноз F83) є учнями школи-інтернату. 11 дітей дошкільного віку. На момент проведення моніторингового візиту 9 хлопців знаходились на оздоровленні в ЦСПР «Смарагдове місто».

Стан будівлі

Центр знаходиться у двоповерховому приміщенні, територія якого має власну огорожу. Ззовні будівля перебуває у задовільному стані, проте на зовнішній стіні будівлі на другому поверсі під дахом виявлено велику тріщину у стіні, яку оброблено монтажною піною.

У приміщеннях Центру у багатьох кімнатах та учбових класах стеля вкрита тріщинами, які потребують негайного ремонту. Ремонтні роботи зроблено лише в туалетних кімнатах для хлопчиків. Санвузол у дівчат не відремонтований. Раковини для миття рук та унітази перебувають у незадовільному стані, крім того їх розміри не відповідають віку старших дівчат. Унітази та духова нічим не огорожені, двері відсутні.

Останній поточний ремонт будинку проводився у 2011 році.

На території закладу є ігровий майданчик та власна теплиця.

Житлові умови

Ліжка для вихованців двоповерхові, матраци, ковдри, постільна білизна у задовільному стані. Постільна білизна змінюється один раз на тиждень.

Тумбочки біля ліжок відсутні, проте речі дітей заходяться окремо у комодах. Змінна білизна у дітей в наявності.